
ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARAMUNICIPAL
DETIMSAÚBA DO ANO DE 2021.

AOS 23 (VINTE E TRÊS) DIAS 00 MÊS DE FEVEREIRO DE
2021 ( OIS MIL EVINTE E UM), ÀS 20:00 (VINTE) HORAS,
COMA t· RESENÇAINICIAL DO N,ÚMERODE VEREADORES
QUE P OPORCIONOU O QUORUM REGIMENTAL, O
SENHO PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃODE
DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O
10 SEC~ETÁRIO A FAZER~ LEITURA DA ATA DA REUNIÃO
ANTERIOR, A QUAL, APOS LIDA, FOI COLOCADA EM
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DISCUSSAO. COMO NAO HOUVESSE QUEM QUISESSE
DISCUT~-LA, FOI A MESMA POSTA EM VOTAÇÃO E
APROVADA POR UNANIMIDADE E ASSINADA PELOS
MEMBROSDA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR,
PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETARIO A FAZER A
LEIT~R! DO EXP~DIENTE, QUECONSTOUDASSEGUINTES
MATE~I~S: OFICIO N° 003/2021, ORIUNDO DA
SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE

, -TIMBAUBA, PARA PARTICIPAR DE UMA REUNIAO ON-
LINE, A rRATAR OASSUNTO: "AS QUEIMADAS NO ESTADO
DE PERNAMBUCO, NOTADAMENTE AS QUE OCORREMEM
NOSSO MUNICÍPIO". REQUERIMENTO N° 004/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA.
REQUERIMENTO N° 005/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS.
INDICAÇÃO N° 003/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO. CONCLUÍDA A
LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORES,FAZENDO USO
DA MESMA O VEREADORGLEBSONMÁRCIO BARBOSA DE
ARAÚJO, QUE JUSTIFICOU SUA INDICAÇÃO LIDA NO
EXPEDIENTE. EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA, QUE FEZ UM
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BREVE COMENTÁRIO SOBRE SUA MATÉRIA LIDA NO
EXPEDIENTE. EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE
COMENTOU SOBRE SEU REQUERIMENTO LIDO NO
EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTARA PALAVRA, COMO NINGUÉM MAIS QUISESSE
FAZER USO DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE
SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,
CONSTATOU-SEA PRESENÇADE TODOSOSVEREADORES,
CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA.
DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE,
AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES

, '-MATERIAS: PARECERERESFAVORAVEIS DAS COMISSOES
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 001/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE, "INSTITUI O
PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS
TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS (REFIS 2021) DO

, , "
MUNICIPIO DETIMBAUBA". NESTEMUNICIPIO EMUNICA
DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO,
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO EM

•••VOTAÇAO FOI O MESMOAPROVADO POR UNANIMIDADE.
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO, JUNTAMENTE COM O SUBSTITUTIVO AO
PROJETO DE LEI N° 002/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "ALTERA OS ARTS 1°, CAPUT, E 7°, DA
LEI MUNICIPAL N° 3.052/2020". NESTE MUNICíPIO EM
, - -UNICA DISCUSSAO. POSTO O MESMO EM DISCUSSAO,
NÃO HOUVEQUEMQUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADOEM
VOTAÇÃO FOI O MESMOAPROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 002/2021, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA
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DE S NTANA, FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARIN4LDO ROSENDO DEALBUQUERQUE, COMOTAMBÉM
AO SEC~ETÁRIO DE SAÚDE~DR. JACINTO FERREIRA LIMA
PARA PROVIDENCIAR MEDICO PARA ATENDIMENTO
EXCLUS~VOAOS PACIENTES COM SUSPEITA DE COVID NA

" -UPA. NESTE MUNICIPIO EM UNICA DISCUSSAO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°
003/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DESANTANA, FAZ APELO
AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, COMO TAMBÉM AO SECRETÁRIO DE,
SAUDE, DR. JACINTO FERREIRA LIMA PARA,
PROVIDENCIAR UM MEDICO PARA OS PSF DOS
SEGUINTES BAIRROS: OZANAN, VILA CRUANGI EALTO DA

A "INDEPENDENCIA. NESTE MUNICIPIO EM UNICA
DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES,
FAZENDO USO DA MESMA, O VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE DISSE O SEGUINTE:,
DOIS ASSUNTOS QUE ME TRAZEM AQUI, UM DELES E

, A

SOBRE O OFICIO LIDO, QUANDO SE FEZ REFERENCIA AO
CARRO LIMPA-FOSSA, NO PASSADO RECENTE ALGUÉM
NÃO PENSOU NA COLETIVIDADE, E COMETEU UM ERRO
GRAvíSSIMO QUANDO FEZ AS DENÚNCIAS PARA
PARALISAR A AÇÕES DO CARRO LIMPA-FOSSA, SENTI NA
PELE, COMO TAMBÉM PESSOAS LIGADAS A MIM QUE
PASSARAM A NÃO TER AQUELE SERVIÇO. E, AO OUVIR
AGORA DO SENHOR PRESIDENTE AÇÕES NESTE SENTIDO
DE IMPEDIR QUE OS CARROS LIMPA-FOSSA DE FAZER OS
TRABALHOS, NÓS NÃO PODEMOS DEIXAR QUE AS
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QUEST~ES POLÍTICAS, PARTIDÁRIAS, AS QU~STÕES DE
LADO, ELAS PREJUDIQUEM O POVO. NOS COMO
LEGISLADORESTEMOSQUENOSJUNTAR EPROCURARUM
MEIO, UM CAMINHO PARA QUE NÃO HAVER A- ,INTERRUPÇAO DESTE SERVIÇO. O OUTRO ASSUNTO E
COM RELAÇÃO AO TEMA CORONA VÍRUS, SENHOR
PRESIDENTE NA QUALIDADE DE CONDUTOR DOS
TRABALHOS DESTA CASA REPRESENTANDO-NOS,
PROCURE O GESTOR DO MUNICÍPIO PARA QUE POSSA
ENCONTRAR CAMINHOS PREVENTIVOS O MAIS RÁPIDO,
POSSIVEL, FAZENDO QUE HAJA UM PONTO DE

, -
EQUILIBRIO ENTRE A ATUAÇAO DOS COMERCIANTES,- ,ATUAÇAO DOS COMERCIARIOS E DOS AMBULANTES E- , ,
PRESERVAÇAODAS VIDAS, E IMPORTANTISSIMO QUE A
ECONOMIA SE MANTENHA FUNCIONANDO PARA QUE OS
POSTOS DE TRABALHO E O EMPREGO DO POVO

, , ,
CONTINUE, MAS TAMBEM E IMPORTANTISSIMO QUE SE
TOME MEDIDAS QUE VISE A PRESERVAÇÃODA VIDA. O
SENHORPRESIDENTEVOLTOU A FACULTARA PALAVRA E,
COMO NINGUÉM MAIS PRETENDESSE FAZER USO DA
MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO,
CONVOCANDOA PRÓXIMA PARA O DIA 24 DE FEVEREIRO
DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. EU, ENIVALDO
PAULINO DA SILVA, LAVREI A PRESENTEATA, QUE, APÓS
LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROSDA MESA.

A~~~E ARAÚJO
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MANUE G UVEIA FERREIRA LIMA
/ 1° SECRETÁRIO
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:JTARCISI~ATísTA r>ASILVA

2° SECRETÁRIO
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